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Bom dia,

Pergunta 1) Em análise ao edital em que trata o item "8.1) é informado que após fase de lances a
empresa arrematante deverá anexar a proposta de preços... no prazo de 1 dia útil", tendo em vista que
o próximo dia será 24/12/2021, solicito esclarecimento quanto ao prazo para envio se vai ser
estendido ou se o prazo vai final para entrega será no dia subsequente a licitação?

Resposta:

Onde se lê:

8.1    Finalizada a fase de lances a empresa arrematante
deverá anexar no “Licitacoes-e” do Banco do Brasil a sua
proposta de preços nos termos do modelo constante do
“Anexo VIII”, com os elementos abaixo descritos, em papel
com timbre da empresa, em língua portuguesa, redigida
com clareza, sem ressalvas, emendas, rasuras ou
entrelinhas, em que conste o número deste Edital, assinada
na última página e rubricada nas demais pelo representante
legal da licitante ou seu procurador constituído, juntando-
se, neste caso, cópia da procuração com poderes específicos
e toda documentação exigida no Capítulo 9 – DA
HABILITAÇÃO, no prazo de 01 (um) dia útil.

Leia-se:

8.1    Finalizada a fase de lances a empresa arrematante
deverá anexar no “Licitacoes-e” do Banco do Brasil a sua
proposta de preços nos termos do modelo constante do
“Anexo VIII”, com os elementos abaixo descritos, em papel
com timbre da empresa, em língua portuguesa, redigida
com clareza, sem ressalvas, emendas, rasuras ou
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entrelinhas, em que conste o número deste Edital, assinada
na última página e rubricada nas demais pelo representante
legal da licitante ou seu procurador constituído, juntando-
se, neste caso, cópia da procuração com poderes específicos
e toda documentação exigida no Capítulo 9 – DA
HABILITAÇÃO, no prazo de 03 (três) dias úteis.

Atenciosamente, 

DILIC/DA-NOVACAP.
Presidente da CPL.

De: DILIC - Divisão de Licitações e Contratos

Enviado: terça-feira, 21 de dezembro de 2021 08:20:29

Para: comercial@belaviaconstrucoes.com.br

Assunto: Re: Solicitação de Esclarecimento PLE 06.2021
 
Bom dia,

Pergunta 1) Em análise ao edital em que trata o item "8.1) é informado que após fase de lances a
empresa arrematante deverá anexar a proposta de preços... no prazo de 1 dia útil", tendo em vista que
o próximo dia será 24/12/2021, solicito esclarecimento quanto ao prazo para envio se vai ser
estendido ou se o prazo vai final para entrega será no dia subsequente a licitação?

Resposta:

Onde se lê:

8.1    Finalizada a fase de lances a empresa arrematante
deverá anexar no “Licitacoes-e” do Banco do Brasil a sua
proposta de preços nos termos do modelo constante do
“Anexo VIII”, com os elementos abaixo descritos, em papel
com timbre da empresa, em língua portuguesa, redigida
com clareza, sem ressalvas, emendas, rasuras ou
entrelinhas, em que conste o número deste Edital, assinada
na última página e rubricada nas demais pelo representante
legal da licitante ou seu procurador constituído, juntando-
se, neste caso, cópia da procuração com poderes específicos
e toda documentação exigida no Capítulo 9 – DA
HABILITAÇÃO, no prazo de 01 (um) dia útil.

Leia-se:
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7.1    Finalizada a fase de lances a empresa arrematante
deverá anexar no “Licitacoes-e” do Banco do Brasil a sua
proposta de preços nos termos do modelo constante do
“Anexo VIII”, com os elementos abaixo descritos, em papel
com timbre da empresa, em língua portuguesa, redigida
com clareza, sem ressalvas, emendas, rasuras ou
entrelinhas, em que conste o número deste Edital, assinada
na última página e rubricada nas demais pelo representante
legal da licitante ou seu procurador constituído, juntando-
se, neste caso, cópia da procuração com poderes específicos
e toda documentação exigida no Capítulo 9 – DA
HABILITAÇÃO, no prazo de 03 (três) dias úteis.

Atenciosamente, 

DILIC/DA-NOVACAP.
Presidente da CPL.


De: comercial@belaviaconstrucoes.com.br <comercial@belaviaconstrucoes.com.br>

Enviado: segunda-feira, 20 de dezembro de 2021 23:16

Para: DILIC - Divisão de Licitações e Contratos

Assunto: Solicitação de Esclarecimento PLE 06.2021
 

Prezados

A empresa Belavia Comercio e Construções, sob nº de CNPJ: 10.855.985/0001-90, vem
respeitosamente, solicitar esclarecimento quanto à Licitação do tipo Procedimento Licitatório Nº
006/2021-DECOMP/DA, cujo objeto é: Contratação de empresa de engenharia para execução de serviço
continuado de reparo localizado de pavimento asfáltico de vias de todo o Distrito Federal.

1) Em análise ao edital em que trata o item "8.1) é informado que após fase de lances a empresa
arrematante deverá anexar a proposta de preços... no prazo de 1 dia útil", tendo em vista que o próximo
dia será 24/12/2021, solicito esclarecimento quanto ao prazo para envio se vai ser estendido ou se o
prazo vai final para entrega será no dia subsequente a licitação? 

atenciosamente,
Joebson Silva
Engenheiro Civil
CREA:25213/D-DF
TEL: (61) 3033-5333
CEL: (61) 99874-4408
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